

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性不發表任何聲明，並明確表示概不就本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立之有限公司)
(股票編號: 8025)

啟動結束 一間本公司持有 60% 股權 附屬公司之業務

本公佈乃根據創業版上市規則第 17.10 條發出。

恒通的管理層在二零零九年十月二十七日通知董事會，指其作為一個盈利的營運實體，在可預見的將來，要其達到盈利成果的可能性是不切實際的。在此資訊及考慮到董事會期望集中在新收購的互聯網電視業務上，董事會決定，以公司及股東的整體最佳利益為前提，立刻啟動結束恒通的業務。本公司現持有恒通的 60% 股權。

股東及有意投資者務須留意，即使少量股份交投亦會導致股價大幅波動，故於買賣股份時務請審慎行事。

本公佈乃亞洲投資(控股)公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)的董事會(「董事會」)，根據創業版上市規則(「創業版規則」)第 17.10 條發出。

啟動結束業務

江蘇恒通國際貨運有限公司(「恒通」)，一間專長於中華人民共和國(「中國」)貨運業務的物流公司，其管理層在二零零九年十月二十七日通知董事會，由於長期低迷的經濟對其業務所產生的深刻負面影響，恒通的營運已不為一個盈利實體，在可預見的將來，其能達到盈利的可能性是不切實際的。在此資訊及考慮到董事會期望集中在新收購的互聯網電視業務，董事會決定，以公司及股東整體利益前提，立刻啟動結束恒通的業務。

在結束恒通業務的起始初期，董事會將集中收回恒通的應收帳款，同時，亦將抵銷與債務人的應付帳款。董事會預期在結束恒通業務的初期，所有目前的工作人員及僱員將被短期保留，以便繼續目前的業務運作。然而，在結束業務後，所有現有的工作人員和僱員將根據中華人民共和國法律獲得規定及適用之遣散費。作為結束恒通業務的起始初期的一部份，董事會打算任命一間總部設在中國的審計師事務所，對恒通的資產以市場價值作估價及變賣。任何從變賣恒通的資產的收益，將用於發展互聯網電視業務。

本公司在其二零零九年中中期業績報告中通知股東及有意投資者，其中指出，鑑於董事會對物流部所遇到的困難，迷董事會一直試圖降低該部門的經營成本，以減因全球經濟普遍低迷而導致營業額減少並造成的虧損。董事會認為，減少該部門的運營成本將抵消濟正普下調的營業額，而且，考慮到這一點，董事會不排除關閉更多的運營部門和集團物流業務的附屬公司，進一步通過其他投資和業務，以期實現董事會於二零零八年九月已定下的集團盈利能力策略。

董事會現正透過將集團整個業務基地多樣化的過程，並為此一直在專注於提高分配現有可用資金至集團新購入的互聯網電視服務業務，同時，減少對集團的物流部的資金分配。董事會現正不斷審視物流部的可行性，並在今後打算，在考慮該部門的較差的回報、董事會策略上關閉更多的運營部門及集團物流業務的子公司、進一步在期待該部門實現盈利而未能達標等，以公司股東最佳利益前題，在不久的將來，整體地終止物流業務。

在啟動對恒通的業務進行結束是實現董事會擬採取的行動，該事件已很明顯，恒通在可預見的未來無法實現盈利。董事會已決定，在本公司的股東利益為大前提，啟動關閉恒通的業務。這一行動將使董事會集中集團的資源在新收購的網絡電視服務業務，而董事會相信，這業務正為公司產生足夠的運作水平，令集團在持續經營和利潤有所增長，而處置集團不能盈利的部門，從而減少本集團的營運成本，目的是實現集團的整體盈利能力。

本集團多間附屬公司解除註冊及清盤

正如先前公告本公司的財務報告中提及，董事會目前正在對集團內其他子公司進行撤銷註冊和清盤過程。董事會已決定，註銷和/或結束所有在集團內非營利實體是本公司的最大利益。董事會決定終止及結束恒通的業務是符合其以往的既定終止集團內所有非盈利的營運的政策，以便集團可以集中更大的努力在新收購的互聯網電視業務上。

現正辦理撤銷註冊事宜之附屬公司包括：AIR Logistics International Holdings Limited (BVI)、AIR Logistics International Holdings Limited、AIR SQW Limited、Asian Information Resources Consultants Limited、Chinareference.com Limited、Easy On Logistics Limited、Explore International Limited、Explore Limited 及 Sinobase Asia Limited。

期內已解除註冊之附屬公司包括：AIR Logistics International Limited 及 e-Daily Limited。

現正辦理自願清盤之附屬公司包括：Asian Information Investment Consulting Limited、BuyCollection.com Limited 及 Myhome Network Limited。

恒通的資料

恒通為一間中外合資合營公司，並自二零零四年第一季度開始納入本公司的附屬公司。二零零四年二月五日，恒通由一間以前是中國本土全資的公司(該公司於一九九八年成立)，轉化為一間中

外合資合營公司。恒通的註冊及已發行的股本為 17,300,000 人民幣(轉換為港幣約 16,321,000 港元)，其主要涉及的是專門從事中國貨運代理物流業務。本公司現時擁有恒通 60%的股權，而恒通為本集團現時主要收入的來源。

在本公司的二零零九年中期業績報告中通知股東及有意投資者，本集團截至二零零九年六月三十日止六個月季度之總營業額約為 24,395,000 港元(二零零八年：為 62,729,000 港元)，較去年同期減少約 61%。董事會注意到環球經濟展望變差是集團營業總額下降的其中一個原因，再加上持續的環球金融危機，在季度報告期內對國內物流業務整體有著不良的影響。本季度之未經審核綜合業務虧損 18,535,000 港元，較去年同期之 5,627,000 港元大幅增加。虧損擴大的主要原因，是要為收購廣州濤視傳播廣告有限公司所產生之港幣三千六百萬商譽，作資產減值撥備。本期虧損的增加是因為要對收購廣州濤視傳播廣告有限公司後，所產生之三千六百萬商譽減值攤銷撥備。

股東及有意投資者應審查公司以六月三十日為結期的二零零九年未經審核綜合業績中期報告全面分析。

互聯網電視服務的進展

二零零九年頭九個月，董事會集中落實互聯網電視服務的發展，並在二零零九年第二季，正式啟動第一階段為大南中國地區提供互聯網電視服務。在二零零九年的第二季，董事會已成功將聯網電視服務分散，並簽訂了一份為一個大約有 50,000 消費者的既定的客戶群提供互聯網電服務的媒體軟件平台的承包合同。

董事會亦將第二階段的大規模的互聯網電視服務起動日期推遲至二零零九年十月一日。從最初的互聯網協議電視服務用戶的收入，預計將保持不變，但董事會預計，在低迷的全球經濟中，預計這項目可產生的總收入將略低於原先預測，但鑑於中華人民共和國的國內生產總值預期的增長，日益擴大的中國小康社會收入，在未來幾內，來自該部門的收入預期將會增加。在這期間，董事會將繼續評估和審查預計可從該項目的收入和現金流量，實現一個對集團積極投資的資回報，並大大有利於公司股東作為一個整體。董事會相信，目前互聯網電視業務能產生足夠運作水平，以致公司在持續經營上，可以在整體運作上增加集團的盈利能力。

股東及有意投資者務須留意，即使少量股份交投亦會導致股價大幅波動，故於買賣股份時務請審慎行事。

承董事會命
亞洲資產(控股)有限公司
公司秘書
江約翰

香港，二零零九年十一月二日

於本公告日期，本公司之執行董事為謝暄先生(主席)及邱越先生；非執行董事為盧敏霖先生(副主席)和 Andrew James Chandler；獨立非執行董事為巫繼學先生，張道榮先生及馮科博士。

本公告乃遵照香港聯合交易所有限公司《創業板證券上市規則》而提供有關亞洲資產(控股)有限公司之資料。亞洲資產(控股)有限公司各董事願就此共同及個別承擔全部責任。各董事經作出一切合理查詢後確認，就彼等所知及所信，(1) 本公告所載的資料於各重大方面均屬準確、完整且無誤導成分；(2) 本通告並無遺漏其他事實，致使其所載任何聲明產生誤導；及(3) 本公告表達的一切意見乃經審慎周詳考慮後始行作出，並以公平合理的基準及假設為依據。